



清明小长假高速免费时间 4月4日0点—4月6日24点

节点仍旧纸票过渡;不发卡不落杆,非免费车逃费会进“黑名单”

Q 高速公路免费大餐又将开始了。2013年清明节放假3天,4月4日至6日,即4月4日零点到4月6日24:00间,小车(7座及7座以下)免费。

现代快报记者 毛丽萍



免费开始

4月4日零点

非免费车误闯逃费怎么办?

清明期间,各高速会做相应的LED屏提示,引导免费车辆与非免费车辆的分流,同时在免费专用通道上设置了2米2的“限高门”。“大货、大巴是不会误闯小车免费通道的,因为限高门在,但一些小中巴、小货车,会误闯逃费。”昨天,省交通控股有限公司相关负责人表示,逃费车辆都会列入一个“黑名单”,“这些被列入黑名单的误闯车辆需要缴纳相应费用后,才会‘解禁’,否则无法再上高速。”



4月6日24点

免费结束

制图 俞晓翔

出行提醒

扫墓是清明节最早的一种习俗,这种习俗延续到今天。

由于现在大家一般都习惯清明节前祭扫,而今年放假清明在假期的第一天,这就容易导致车辆扎堆。昨天,江苏省交通厅相关人士提醒,节前出门还是应多做一些功课,比如江苏主要高速公路沿线,均有相应普通国省干线公路可供选择。这些普通国省干线公路技术等级较高,路况较好,可以选作出行线路或备选线路。车主开车在路上,可及时通过各种渠道了解前方路况,一旦获悉前方路堵,可从以下路径绕行。

多做些功课,免得路上“添堵”

南北方向

G2京沪高速:205国道新沂至淮安、237省道淮安至江都,336省道江都至靖江,229省道江阴至无锡、312国道无锡至上海;
G15沈海高速(沿海高速):204国道;
G25长深高速(宁连、宁杭高速):204国道连云港至灌云、236省道灌云至淮安、205国道淮安至南京、104国道南京至杭州。

东西方向

G30连霍高速(连徐高速):323省道;
G40沪陕高速(宁通段):336省道南通至江都、328国道江都至南京;
G42沪蓉高速(沪宁高速):主要有312国道等。

入沪线路

一是由G2京沪高速入沪。从G2京沪高速转G1501绕城高速,转S5沪嘉高速入沪。
二是由G50沪渝高速入沪。从G50沪渝高速转G15沈海高速,转崧泽高架,转嘉闵高架,转北翟高架入沪。

过江通道

在过江公路交通方面,南京长江二桥、南京长江三桥以及江阴大桥、苏通大桥在节日免费通行的高峰期间流量较大,容易出现拥堵。而南京长江四桥、泰州大桥和崇启大桥一般情况流量不大,相关车辆可以选择其中的桥梁过江。这里还要说明的是,南京长江隧道在清明期间同样实施免费通行,这也为公众出行提供了又一项选择。

上周末,南京45万扫墓人挤爆各大墓园

Q 雨下个不停,却未能阻挡市民祭扫的脚步——据南京市殡葬管理处统计,昨天,南京有25万人雨中祭祀亲人。加上前天的20万祭扫人数,上个双休日,南京有45万市民涌往郊区扫墓。市殡葬管理处昨天发倡议书,呼吁市民清明祭扫低碳出行,文明、节俭、生态过清明。

现代快报记者 项凤华 朱俊俊

南京市殡葬管理处宣教科科长黄隽昨天有些意外,“下雨天,赶来扫墓的人一点都不少。”昨天,全市各大陵园迎来25万人扫墓大军,加上前一天扫墓的人数,上个周末,一共有45万人扫墓。

据统计,3月份的两个双休日已有55万人完成了祭扫,但这只占清明扫墓总量的13.75%,扫墓大军还在后面呢。“清明期间,城南重点区域短时间内祭扫人流、车流大量涌入,我们还是建议祭扫市民尽量避开周末、节假日,错开上午祭扫高峰时段。”

需要提醒的是,南京殡仪馆即将于今年5月底迁入位于大周路的新址,纪念堂的骨灰搬迁工

作也将随后开始。昨天,现代快报记者记者在纪念堂门口看到,《关于给予迁出骨灰购墓优惠的通告》已经挂了出来,“有7000元的花坛葬、4000元的雨花石葬和999元的树葬等,如果不留名留碑,就不花钱。”工作人员介绍说。

南京市殡仪馆馆长白陵说,目前纪念堂存放了9000具骨灰,家属可自行选择江葬、墓葬、树葬等方式,如继续存放到新殡仪馆,由家属自行办理迁移,具体搬迁事宜在正式搬迁前另行通告。即日起至6月30日,如果要将骨灰迁移到雨花功德园、普觉寺等8家市属经营性墓园,在购置墓穴时可享受标准墓型价格10%优惠。

记者体验

开车比坐公交多花了15分钟

每到清明前夕,宁丹路的交通总是个大问题。那么,开车与坐公交,到底哪个方便呢?

昨天上午,现代快报记者与市民王先生做了一次比赛,记者开车,王先生坐公交,看看谁先到普觉寺。

记者上午9点从软件大道开车,左转进入铁心桥大街。而王先生也从安德门坐上了一辆扫墓专线公交车。

记者的车一进入铁心桥大街,就走不动了。往前行驶100米,至少需要3分钟。从铁心桥大街由北向南,在进入铁心桥时,只剩下了一股车道,但汇聚过来的车,却有5股车道的车,导致5抢1,许多司机各不相让,都堵在了这个地方。10:20,记

者的车终于进入了宁丹路,而交警早已在前面疏导,要求车辆靠边停下来,因为普觉寺的停车位早已满了。记者把车停好后,冒雨步行往普觉寺方向赶去,走了有20分钟,才走到普觉寺公墓的门口。而这时候,王先生已经提前15分钟到墓园了。

“坐公交也堵,但我直接就坐到墓园门口,不用来回跑了。”王先生说。原来,记者多花的时间,就是停车后步行的时间。看来,还是坐公交方便。

而南京交警八大队副大队长丁坤说,一般在上午7点多,墓园里的停车位就已经满了。

相关新闻

清明节火车票今起全面开售

快报讯 (记者 毛丽萍)清明假期为4月4~6日,今天起,这三天的火车票全面开售,不过,汽车票还没有开卖,预售期为15天。

昨天,现代快报记者通过查询铁路客户服务中心余票获悉,南京到北京、西安、成都等以往紧俏的票都非常充裕,但是一些短途的票却已经开始吃紧。比如,南京到徐州,截至3月17日10:30,4月4日的K2084次列车仅剩16张硬座,1228次硬座1张,硬卧4张,而K8356、K102、K56等车次已经只有无座票了,可能很多人选择提前一天出发,4月3日南京到徐州的部分车次票也都开始告急。同样,南京到南通、盐城、武汉等城市的票情也相当紧张。